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1. Oyukuns sanana dopmynoit: f(z) = 2% + 22 — 3. Havnnre f(-2).
1) —19 2) 13 3)0 4) -3

2. Kaxuyo npsmyio, TOCTPOEHHYIO HA KOOPAKHATHOM [IOCKOCTH, COOTHECH-
Te C ee ypaBHeHHeM (cM. pHc. 56).
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Orser:

3. ®yuxups y = f(z) onpenesnena Ha orpeske [—4; 4]  3ajaua CBOUM rpa-
koM (cM. puc. 57). Ha otpeske [—4; 4] ykaxute ee nPOMENYTY YOLIBAHHS.

1) {—4; 3] 2) [-1;2] 3) {-3;2] 4) gpyroft oter
4. Gyukups y = f(z) onpenenena va npoMexyTke [--4; 3) 1 3a1aHa CBOKM
rpadkom (cM. puc. 58). Ykaxure o61acTh sHaueHif dynkimg y = f(x) Ha
npomexyTke [--4; 3).
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Pue. 58.
1) [6;2) 2) {-~2;0] 3) [-2;2] 4) npyroli otser
5. Ms dymxunit: y = 32% y = 22% y =24 +1; y = (z — 1) puibepure
HEYETHYIo.
Dy=3° 2)y=2° 3 y=z'4+1 4)y=(z—1)3

6. Hafinure Koopjathi Touex nepecedenus rpaduxa Gynkups y = |z — 3
c ocelo Oy.

1) (2;0) 2) (9;2) 3) (6;3) 4) (-3;3)
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1. ®ynxima y = f(r) 3anana rpagmkom Ha otpeske [-5;5] (cm. puc. 60).
Haitgpre f(-2).
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2. Coornecte QyHKIMHE, 3a/1aHHbIe HOPMY/IaMH, H HX rpadukd (cM. puc. 61).
Dy=3-2 2)y=2c 3Jy=|s
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Oreer:

3. Oyuxuua y = f(z) onpeyenena na npomesxytke [--5; 5} (em. puc. 62).
Kaxo# #3 yKa3aHHBIX IPOMEXYTKOB SIBJSETCH IPOMEKYTKOM IHAKOTIOCTOSH -
CTBa JaHHOH QyHKIMA?
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1) [-3;0] 2) [0;38] 3) [-%1] 4) [1;5]
4. Hafymre o6nacTb sHauennit GyHKUKH, YKa3aHHON Ha PUCYHKe 62.
1) [-5;5] 2) [0;5] 3) [-15) 4) [-1;4
5. Kakas u3 caegylonux GyHKIHi siBaseTcs Bospacraiomed?
Dy=s Yy=g5 Hy=l-z  Hy=-»

6. Hafizare KOOpAMHATE! TOYKH NlepeceyeHnst rpahBKoB GpyHKUUH
y=(z-2)2+2ny=1%
1) (%2) 2) (0,5;0,25) 3) (1,5 2,25) 4) (0;0)




